

# “大年夜前，年夜饭总得捐一次”

古稀老人委托志愿者将爱心款送到报社

## 爱心捐款 内容及方式

### 一、“爱心年夜饭” 认捐金额

“爱心年夜饭”价格为400元/份。但认捐金额不限，50元、100元、300元、1000元等均可。

### 二、“爱心年夜饭” 认捐四大渠道

上门到报社现场献爱心。您可以直接到报社10楼1009室，现场进行现金捐赠，记者现场采访。每天（含双休日）的9:30-11:30，14:00-17:00，正常接受认捐。

市餐饮协会、市烹饪协会会员单位可通过协会自愿认捐“爱心年夜饭”。

通过银行汇款捐赠。爱心接收单位：镇江京晚公益服务社；开户银行：镇江农商银行黄山支行；银行账号：3211020311010000001601

通过微信转账或微信红包“示爱”。搜索添加“zjjwgs”微信号，添加手机号15262983005，或者扫一扫“京晚公益”二维码，添加“京晚公益”为微信好友，或直接扫描微信支付二维码，记得注明“爱心年夜饭”。您只要动动指头，就可以通过微信转账或微信红包，献上一份爱心啦！

三、爱心热线 0511-85014579，15262983005（微信同号）



京晚公益二维码



京晚公益收款码



京江晚报讯 昨天下午，镇江社会儿女第四分团团长吴琼来到报社，送来了结对老人陈江和唐解男夫妇捐助“爱心年夜饭”活动的善款。

吴琼告诉记者，陈江奶奶早在去年9月份就通过线上平台为“书香镇江 关爱学子（青年）”“爱心年夜饭”捐款，昨天又再次委托她送来善款。用陈江奶奶的话说，“‘爱心年夜饭’的捐款，大年夜之前，总得要捐一次。”

陈江奶奶是空巢老人，女儿一家远在香港，只有老夫妇俩居住在镇江。今年70多岁的陈江奶奶是尿毒症患者，患病已有21年，去年住院7次，现在每周二、四、六还要去医院做血透。她的丈夫也同样患病在身，是位白塞氏病患者。因为出行、手机支付操作不便等原因，她通常会委托他人将善款送来报社。

收到善款后，记者通过吴琼与陈江奶奶进行了电话连线。当被问及从何时开始捐款时，陈江奶奶回忆道：“从报社开始有这个活动时，我就开始捐了，之前有时候会让我的邻居小丁帮忙送到报社。”

“爱心年夜饭”活动自2009

年开始，至今已第13个年头了，每年为困难家庭捐赠一份价值400元的年夜饭大礼包，已成为陈江奶奶的一种习惯。

记者了解到，陈江奶奶是一位热心公益的老人，除“书香镇江 关爱学子”和“爱心年夜饭”活动外，她还给汶川地震、洪水捐款以及资助困难学生。

“我自己身体不是很好，捐款金额也没有那么大，但这些钱能够帮助那些更需要帮助的人，是件让我感到很开心事情。”陈江奶奶这样说道。多年来，陈江奶奶只要在媒体上看见捐款活动的报道，都会献出自己的一份爱心，即使是在住院期间，也没有间断过。

“我觉得能帮就帮一点，尽一份心意。”陈江奶奶在电话里笑着告诉记者，“母亲生前就经常帮助别人，也经常教育我们要乐于助人，现在孩子们也一直是这样做的，已经成为我们家的家风。”

公益不止，爱心不息。一份寒冬里送来的热腾腾的年夜饭，为镇江困境家庭送去满满的爱心和温暖。

（马彦如 尹萍 胡纪泽 陈陈）

## “不能忘了困难家庭的这顿年夜饭”

爱心餐饮企业第二批认捐名单如约而至

京江晚报讯 春节将至，过年的气氛一天比一天浓郁，“爱心年夜饭”活动也在紧锣密鼓地开展中。除了社会爱心人士捐款外，不少爱心餐饮企业也一如既往带着满腔的公益热情，加入爱心队伍。昨天，市餐饮行业协会、市烹饪行业协会的第二批36份认捐名单如约而至：味雅大酒店、镇江茂御一泉宾馆各10份，京城饭店、于家厨房各6份，枫淮江南4份。

“从第一年组织我们就参加了，这个公益项目我们酒店从没间断过。”今年，味雅大酒店再次捐赠10份年夜饭，酒店董事长刘茂春毫不犹豫地表态。“疫情之下，餐饮企业都遭遇了困难，不管我们生意好不好，都不能忘了困难家庭的这顿年夜饭。”

据了解，味雅大酒店多年来积极支持公益活动，除了爱心年夜饭，每年在年前都坚持带上慰问物资慰问消防、交警部门。“为了守护群众的生命财产安全，消防人员和人民警察工作都很辛苦，

我们也是表示自己的一份心意。”从去年开始，味雅大酒店还为世业镇的困难家庭送去冷菜和包子礼盒。“困难家庭需要整个社会来关心，大家有力的出力，今年我们还会再去，将来也会继续做下去。”

今年同样捐赠了10份爱心年夜饭的镇江茂御一泉宾馆。前身是建于1962年的本地老字号一泉宾馆，承载着几代镇江人的历史记忆，在镇江接待服务行业中有着举足轻重的地位。茂御一泉宾馆总经理刘永伟说，“这是我们企业应尽的责任，也是我们酒店多年保持的优良传统。”他承诺道，“我们会按时按点按质做好这份年夜饭，让困难家庭吃上一份可口的菜肴。”

对于困难家庭，他认为，“大家能帮一点就帮一点，众人拾柴火焰高。一顿爱心年夜饭传递的温暖或许有限，重要的是通过实实在在的关爱，鼓励困难家庭保持乐观的心态积极面对生活。”

（马彦如 胡纪泽 陈陈）

## 冷空气一波接一波 注意保暖

京江晚报讯 “三九”时节，冷空气是当之无愧的“主角”，一波接着一波地登场。虽然这几次的冷空气都不是很强，但起始气温就不高，再层层递减，还是被冻到瑟瑟发抖。

不知不觉“三九”已经过半，越来越有天寒地冻的感觉了，好在最近的阳光都不错，午后晒晒太阳很是温暖。不过最近风力偏大，走在室外，冻得耳朵有点疼。此外，近期影响我市的冷空气都比较弱，容易带来输入性污染。做好防寒保暖的同时也要注意防范雾霾带来的不利影响。

具体天气预报：1月14日多云有时阴，局部地区有时阴有小雨或小雨夹雪，偏北风转东南风，风力都是3-4级，气温-5℃到5℃，有严重冰冻；15日晴到多云，气温-2℃到12℃；16日多云转阴，气温1℃到8℃。

（单杉）



昨天，焦山景区的一棵梅树上开满了白色的梅花。记者了解到，梅花一般在早春二月开花，若遇低温，则花期延后；若开花时遇低温，则花期可延长。曹海滨 摄影报道

## 爱心企业反哺社会 看望百户困境家庭

京江晚报讯 昨天上午，江苏省梦之队健康有限公司董事长翁梦艺向七里甸街道100户困境居民分发了价值12200元的大米、油和福字，向一位17岁正上高二无实际监护人的学生捐赠2000元。翁梦艺承诺，这位学生进入高三及大

学费用将由她承担。翁梦艺告诉记者：“我资助了多名困境学生，有的已走上工作岗位，也加入了救助孤寡老人和困难群体，帮助失学儿童和困难大学生完成学业，希望他们学有所成回报社会。”

（顾华琪 张驰川）

## 润州区总工会 慰问200多名环卫工

京江晚报讯 “晴天一身灰，雨天一身泥，披星戴月归”是环卫工人的真实写照。为致敬城市美容师，在2022年春节到来前夕，润州区总工会联合山水义工服务社、润州区环卫所开展“工会常伴·贴心送暖”活动，慰问200多名环卫工，其中50名环卫工人代表参加现场慰问。

近年来，润州区总工会在润州区城管局、山水义工的大力支持和配合下，以夏送清凉、冬送温暖等多种形式关心关爱环卫工人。“今后还将继续关注、服务环卫工人，切实当好职工群众的‘娘家人’，使环卫工人有更多获得感。”润州区总工会副主席刘美中说。

（顾华琪 张驰川）